

□ 等待来亲吻 别否认 你需要恐惧的力量

很多人不喜欢把软弱的一面示于人前,对无助和彷徨更是深恶痛绝。恐惧,更是人缴械投降的最终敌人。其实你应该做的,不是心怀恐惧畏缩,而是越惧怕什么,越该努力防止它的发生。恐惧从来不是弱点,而是一种无可替代的力量。

《每当我害怕》

每当我害怕,生命也许等不及我的笔搜集完我蓬勃的思潮,等不及高高一堆书,在文字里,像丰富的谷仓,把熟谷子收好;每当我在繁星的夜幕上看见传奇故事的巨大的云雾征象,而且想,我或许活不到那一天,以偶然的神笔描出它的幻相;每当我感觉,呵,瞬息的美人!我也许永远都不会再看到你,不会再陶醉于无忧的爱情和它的魅力!——于是,在这广大的

世界的岸沿,我独自站定、沉思,直到爱情、声名,都投入虚无里。

作者简介:约翰·济慈,出生于18世纪末年的伦敦,杰出的英国诗人作家之一,浪漫派的主要成员。济慈才华横溢,与雪莱、拜伦齐名。被人们推崇为欧洲浪漫主义运动的杰出代表。其代表作有《夜莺颂》、《希腊古瓮颂》。



你有工夫操心 奥巴马失业?

还不快看看他会不会抢你饭碗!



在特朗普接任总统之后,55岁的奥巴马就要失业了。虽然还没到退休年龄,但55岁再就业的话也是高龄了。奥巴马去哪儿,不仅是他自己关心的问题,美国民众也替这个即将退休的总统操碎了心。

■ 星报综合

如“为什么你八年都没有升职?”问奥巴马获过什么荣誉,奥巴马说到他在2009年得到诺贝尔和平奖。当时拿奖的时候奥巴马有点儿懵,表示获奖感言都很难写。

奥巴马对主持人说了一下自己的工作经历,比如促成了减缓气候变化的会议,使美国和古巴恢复了建交等,这些都是伟绩啊。但在主持人那里却变成了熟练使用Excel和会西班牙语。不过有一点可以让主持人没话说,就是奥巴马一直与时俱进,也是一个社交达人,推特粉丝有1190万呢。

希望有了面试经验的奥巴马,以后找工作不会再碰壁。

不用担心,因为在他任职期间就已经被发现了多种技能,哪一个都能发展为职业。

最先说总统段子手的这一技能,最著名的就是在白宫演讲中,几乎每一句话都一语双关。比如迟到了说自己是按CPT(有色人种时间)来的,讽刺白人说黑人老迟到。比如“死亡委员会”这个梗就是讽刺曾经有人说他成立了这个组织来决定病人的生死。

各种吐槽自黑毫不留情!他吐槽希拉里太老,一大把年纪了还和年轻人玩推特。他也吐槽自己从一个帅小伙变成了中年大叔。

除了段子手之外,奥巴马还可以去当歌手。因为看他在白宫音乐会上唱歌的样子还不错。甚至rap都没有问题!他曾经参加过脱口秀用rap总结了自己八年的政绩。

奥巴马最广为爱好的爱好就是打高尔夫球,还会经常与体坛明星们一起约打。既然这么热爱,所以退休以后的奥巴马可以考虑一下成为专业的高尔夫选手。

退休之后让总统去照顾小孩子也没有问题,看他平时和小孩子们在一起的样子,感觉就像一个爱玩的大叔。即使把奥巴马丢在野外也不用担心,他早已掌握野外生存的本领。

奥巴马身怀这么多技能,未来做什么工作根本不用担心。不管以后他会做什么职业,广大群众当然还是希望他的副业仍然是继续当段子手!

还没卸任就开始找下份工作

在奥巴马任职期间最后一次白宫记者晚宴上面,奥巴马放映了一组自拍短片,展现了他以后可能要面对的退休生活。首先就是找工作的问题。如果奥巴马想要继续生活在华盛顿,出行就要自己开车。奥巴马去办理驾照还被要求查看出生证明(讽刺说他出生在肯尼亚的梗)。脱口秀主持人史蒂芬·科尔伯特也“闯入”白宫,给奥巴马来了一个模拟面试。

面试一开始,奥巴马就被主持人一针见血地说出了最现实的问题,年龄太大!之后也是大便小梗不断,比

他可以抢很多人的饭碗

关于奥巴马的退休生活,很多家媒体也曾做过预测,虽然有的有依据,有的不靠谱,但都是希望奥巴马能一直活跃在大众的视线当中。

有人说奥巴马退休后可能去硅谷,因为奥巴马曾与硅谷企业以及风投机构做过交流。不仅如此,奥巴马还有很多老朋友在那里可以互相帮助啊。还有人根据前任总统的例子,说奥巴马以后也少不了出书和演讲。毕竟奥巴马的人格魅力这么大,出书和演讲肯定大受欢迎。

其实奥巴马的再就业问题根本

遇到这种情况,你怎么办



近日,一位来自中国台湾的小伙伴曾同学,投稿到社交媒体说,自家一个再也打不开的柜子……真可怕!看图,感觉空气都凝固了。陶瓷盘子摇摇欲坠,幸好卡在了柜门上,但是只要一开柜门铁定会摔下来啊!

最后,有专业人士建议:

1、去市场里再买几组盘子;2、拿个垃圾桶过来;3、开柜门。

热情的网友们开始“认真地”出谋划策

@王雯:可以开,但要做好预防措施,在地上铺上厚软的棉被再开,或是要第2个人拉开布巾四角接住掉落的碗盘,这样可以救回一部分吧。

@刘建伟:柜子倾倒后再把门打开

@Emma Grill:试试开另外一边,手穿过去去扶住呢

@施伯逸:把右边的玻璃割破,再慢慢把碗拿出来,换一块玻璃损失应该会小一点

@Willy Hsu:叫刘谦来啊。让我们见证奇迹的时刻

@dve 东城同学:是碗先动的手,跟我无关

@陈江梁:只好用胶带封印住,不要打开,留给后辈子孙来想办法吧!

@王鹏贵:卖给美术馆,作品:时间停止系列

@陈羿名:就把它当作装置艺术吧——名称:倾倒的前夕

还是,收门票让人参观吧……

□ 优生活

这口红你敢抹? 你网购的“香奈儿”“迪奥”正要运往日本……



近日,据说,大连当值机场海关员在对一出境航班进行监管时,通过X光机图像发现一名旅客的行李箱存在异常。经开箱查验,发现标有“香奈儿”品牌标识的口红75支、“迪奥”口红70支以及彩妆套盒13盒。

在例行询问中,该旅客声称这批化妆品购自某国内网站,但海关关员从其发票信息中发现发票价格仅为真品的20%。大连海关便联系了Chanel和Dior的知识产权权利人。通过鉴定,认定这批化妆品全部都是假货!

据知情人士透露,这个出境旅客目的地是去日本,这批假货连彩妆盒的条形码信息都跟正品的一样。如果不是专业人士,基本上是无法辨别真假的。

那么问题来了——卖假货在国内不是市场挺大吗,为什么要出境呢,难道是国外的需求更大?根据知情人士介绍,这些口红其实都还是卖给中国人的。他们通过这种方式先把商品带出境,然后再用代购直邮的方式卖回到国内,以此来冒充是在日

本购买的,其实就是在日本走过一圈的假货。所以,你还相信网上铺天盖地的,所谓的代购、海外直邮吗?除了某宝以外,假货的重灾区,大概就是微商了。商家自己都不清楚货物是打哪里来的……正品店要卖三百以上的,在微商那,几十就搞定?!

海关提示:

很多人现在都通过国外的网站进行购物,但是这些所谓的进口货大牌是真是假,希望消费者们能够擦亮眼睛,避免一些流向国外的假货改头换面后重新销售到您的手里。目前,这起案件还在进一步调查中。虽然消费者很难去鉴定一款进口化妆品的真假,但如果该进口品的价格低于市价的程度较高,则需要多留一个心眼!